

ERRATA Nº 1 DO EDITAL N.º 7/2022 - DRG/ITP/IFSP

**POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
PROGRAMA DE AUXÍLIO PERMANÊNCIA
CÂMPUS ITAPETININGA**

O Diretor-Geral do Câmpus Itapetininga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, no uso de suas atribuições, vem, por meio deste, retificar o Edital nº 7/2022 – DRG/ITP/IFSP – Política de Assistência Estudantil – Programa de Auxílio Permanência – Câmpus Itapetininga.

1. Onde se lê:

"3.1 Todos os estudantes que tenham interesse em receber os auxílios financeiros vinculados a este Edital, deverão:

I - Ler o presente Edital, disponível no site <https://itp.ifsp.edu.br> e concordar com o mesmo;

II - Entre 00h00 do dia 07/03/2022 e 23h59 do dia 13/03/2022 (para todos os alunos com matrícula anterior ao 1º semestre letivo de 2022 e alunos ingressantes dos Cursos Técnicos Subsequentes/Concomitantes e Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio com matrícula efetivada no 1º semestre letivo de 2022) e entre 00h00 do dia 21/03/2022 e 23h59 do dia 27/03/2022 (para os alunos ingressantes dos Cursos de Graduação e Pós-Graduação com matrícula efetivada no 1º semestre letivo de 2022):"

Leia-se:

3.1 Todos os estudantes que tenham interesse em receber os auxílios financeiros vinculados a este Edital, deverão:

I - Ler o presente Edital, disponível no site <https://itp.ifsp.edu.br> e concordar com o mesmo;

II - Entre 00h00 do dia 07/03/2022 e 23h59 do dia 13/03/2022 (para todos os alunos com matrícula anterior ao 1º semestre letivo de 2022 e alunos ingressantes dos Cursos Técnicos Subsequentes/Concomitantes e Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio com matrícula efetivada no 1º semestre letivo de 2022) e **entre 00h00 do dia 28/03/2022 e 23h59 do dia 03/04/2022** (para os alunos ingressantes dos Cursos de Graduação e Pós-Graduação com matrícula efetivada no 1º semestre letivo de 2022):

2. Onde se lê:

"5. DO RESULTADO PRELIMINAR E DOS RECURSOS

5.1 O Resultado Preliminar será divulgado no site do Campus, no dia 04/04/2022, após às 18h."

Leia-se:

5. DO RESULTADO PRELIMINAR E DOS RECURSOS

5.1 O Resultado Preliminar será divulgado no site do Campus, no dia **08/04/2022**, após às 18h.

3. Onde se lê:

"6. DO RESULTADO FINAL

6.1 O Resultado Final será publicado no site do Campus, no dia 06/04/2022, após às 18h."

6) Leia-se:

6. DO RESULTADO FINAL

6.1 O Resultado Final será publicado no site do Campus, no dia **11/04/2022**, após às 18h.

Ficam mantidas as demais informações do Edital nº 7/2022 - DRG/ITP/IFSP.

Itapetininga, 17 de março de 2022

assinado eletronicamente
Ragnar Orlando Hammarstrom
IFSP Câmpus Itapetininga

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ragnar Orlando Hammarstrom, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/ITP**, em 17/03/2022 10:47:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 313042

Código de Autenticação: 88b511ae4e

